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ΑΠΟ ΤΙΣ ΕΦΟΡΙΕΣ Η ΕΙΣΠΡΑΞΗ ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΩΝ ΟΦΕΙΛΩΝ 
 
Την είσπραξη των ληξιπρόθεσμων ασφαλιστικών οφειλών από τις εφορίες σε βάθος τριετίας 
σχεδιάζει το Υπουργείο Εργασίας, όπως δήλωσε σε συνέντευξή του στον τηλεοπτικό σταθμό Mega, 
ο Yπουργός Εργασίας, Κοινωνικής Ασφάλισης και Πρόνοιας, κ. Ιωάννης Βρούτσης. 
Αναλυτικότερα, ο Υπουργός ανέφερε ότι το Υπουργείο προχωρά σε μια μεγάλη θεσμική αλλαγή, η 
οποία προβλέπει ότι όλες οι ληξιπρόθεσμες οφειλές των τεσσάρων κύριων Ταμείων (ΟΓΑ, ΕΤΑΑ, 
ΟΑΕΕ και ΙΚΑ) για ένα διάστημα τριών ετών θα μπουν κάτω από το ΙΚΑ και θα αναζητούνται κάτω 
από μια προσπάθεια που θα έχει την επωνυμία «Ερμής», ενώ στο βάθος της τριετίας θα πάνε στις 
εφορίες. Παράλληλα, ο κ. Βρούτσης διαβεβαίωσε εκ νέου ότι δεν θίγεται ο κατώτατος μισθός μέχρι 
το τέλος του 2016 και τόνισε πως οι περί του αντιθέτου δηλώσεις δεν απηχούν την αλήθεια. 
 

 
ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΥΠΟΥΡΓΕΙΟΥ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ ΓΙΑ ΜΙΚΡΟΜΕΣΑΙΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ 
 
Ξεκινά σήμερα η περίοδος υποβολής προτάσεων για ένταξη στο πρόγραμμα «Ενίσχυση ΜΜΕ που 
δραστηριοποιούνται στους τομείς Μεταποίησης-Τουρισμού-Εμπορίου και Υπηρεσιών» και η οποία 
θα ολοκληρωθεί στις 25 Απριλίου. 
Το πρόγραμμα αποσκοπεί στην ενίσχυση υφιστάμενων, νέων και υπό σύσταση πολύ μικρών, 
μικρών και μεσαίων επιχειρήσεων που θα υλοποιήσουν επενδύσεις προσανατολισμένες στην 
καινοτομία, το περιβάλλον και τις τεχνολογίες πληροφορικής. 
Ο προϋπολογισμός του προγράμματος φτάνει τα 456εκ.€, είναι δημόσια δαπάνη, ενώ οι συνολικές 
επενδύσεις που αναμένεται να υλοποιηθούν εκτιμώνται σε 900εκ.€. Αναμένεται επίσης ότι θα 
επωφεληθούν 10.000 επιχειρήσεις και ότι θα δημιουργηθούν 4.000 νέες θέσεις εργασίας. 
Τα ποσοστά ενίσχυσης των επενδύσεων κλιμακώνονται από 40% έως 60% ανάλογα με το μέγεθος 
της επιχείρησης και την Περιφέρεια, ενώ για τις νέες και υπό σύσταση επιχειρήσεις προβλέπεται 
δυνατότητα ενίσχυσης και των λειτουργικών δαπανών, όπως τα ενοίκια και η μισθοδοσία. 
Προτάσεις μπορούν να υποβάλλουν υφιστάμενες (δηλ. όσες έχουν δύο η περισσότερες κλεισμένες 
διαχειριστικές χρήσεις μέχρι τις 31.12.2011) καθώς και νέες-υπό σύσταση επιχειρήσεις. 
Για περισσότερες πληροφορίες οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να απευθύνονται στον ΕΦΕΠΑΕ (τηλ. 
210-6985210). 
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